

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Csurgó Város Önkormányzata Ügyrendi Bizottsága 2015. február 11-én a Városháza hivatalos helységében tartott zárt ülésén.

**Jelen vannak:** Vörös Mátyás biz.elnök  
a jelenléti íven szereplő bizottsági tagok

**Meghívottként jelen van:** a jelenléti íven szereplők

**Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja a bizottság ülése határozatképes, s azt megnyitja. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a módosított napirendet, melyet a bizottság 3 igen (egyhangú) szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

**1/2015. (II.11.) sz. ÜB. határozat:** Az Ügyrendi Bizottság a szavazásra feltett napirendet elfogadja.

### Napirend:

1. Előterjesztés Csurgó Város önkormányzati képviselői és hozzátartozóik vagyonyilatkozatának számbavételéről
2. Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről
3. Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotásáról
4. Előterjesztés a települési képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról szóló 2/1995. (I.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
5. Előterjesztés az óvodai és iskolai felvételi körzethatárainak meghatározásáról, az óvodai és általános iskolai felvétel, átvétel szabályairól és a sajátos helyzet meghatározásáról szóló 6/2009. (III.12.) sz. Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testület rendeletének hatályon kívül helyezéséről

#### 1. napirendi pont

**Előterjesztés Csurgó Város önkormányzati képviselői és hozzátartozóik vagyonyilatkozatának számbavételéről**

*A Bizottság tagjai átnézik, és számba veszik a vagyonyilatkozatokat, a bizottság elnöke kiállítja az igazolásokat.*

**Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke:** Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e a napirenddel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel az 1. számú előterjesztésben található határozati javaslat elfogadását. A javaslatot a bizottság egyhangúan (3 igen) támogatja, és meghozza a következő határozatot:

**2/2015. (II.11.) sz. ÜB. határozat:**

Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy valamennyi képviselő-testületi tag határidőre eleget tett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-ában leírtaknak, azaz 2015. január 1-től számított 30 napon belül vagyonyilatkozatot tett maga és hozzátartozója vonatkozásában.

**Felelős:** Vörös Mátyás elnök és Fábíán Anita jegyző a vagyonyilatkozatok őrzéséért.

**Határidő:** 2015. december 31.

## 2. napirendi pont

### Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Elmondja, hogy a bizottságnak a rendeletet törvényességi szempontból kell vizsgálnia. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e a napirenddel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel a 2. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság egyhangúan (3 igen) támogatja, és meghozza a következő határozatot:

#### 3/2015. (II.11.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság Csurgó Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

## 3. napirendi pont

### Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotásáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e a napirenddel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel a 3. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság egyhangúan (3 igen) támogatja, és meghozza a következő határozatot:

#### 4/2015. (II.11.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

## 4. napirendi pont

### Előterjesztés a települési képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról szóló 2/1995. (I.19.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e a napirenddel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel a 4. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság egyhangúan (3 igen) támogatja, és meghozza a következő határozatot:

#### 5/2015. (II.11.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság a települési képviselők tiszteletdíjáról, juttatásáról szóló 2/1995. (I.19.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

## 5. napirendi pont

### Előterjesztés az óvodai és iskolai felvételi körzethatárainak meghatározásáról, az óvodai és általános iskolai felvétel, átvétel szabályairól és a sajátos helyzet meghatározásáról szóló 6/2009. (III.12.) sz. Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testület rendeletének hatályon kívül helyezéséről

Fábián Anita jegyző: Elmondja, hogy az óvodai körzethatárok megmaradnak csak nem Csurgó Város Önkormányzatának rendeletében kerül szabályozásra, hanem az Óvodai Intézményfenntartó Társulás határozatában. A mai nap folyamán fog ülésezni ez a társulás is, és ott lesznek határozatban leszabályozva a körzethatárok, természetesen az óvodavezetővel egyeztetették az óvodai körzethatárokat.

**Vörös Máttyás Ügyrendi bizottság elnöke:** Szeretné kérni, hogy a honlapra a társulások határozati is kerüljenek föl, ha van rá lehetőség.

**Fábián Anita jegyző:** Természetesen megoldható, ennek nincs akadálya. Szeretné még elmondani, hogy a beiratkozási hirdeteményen is szerepelnek a körzethatárok.

**Vörös Máttyás Ügyrendi bizottság elnöke:** Kérdezi, hogy további kérdés, észrevétel van-e a napirenddel kapcsolatosan? További kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel az 5. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság **egyhangúan (3 igen)** támogatja, és meghozza a következő határozatot:

**6/2015. (II.11.) sz. ÜB. határozat:**

Az Ügyrendi Bizottság az óvodai és iskolai felvételi körzethatárainak meghatározásáról, az óvodai és általános iskolai felvétel, átvétel szabályairól és a sajátos helyzet meghatározásáról szóló 6/2009. (III.12.) sz. Csurgó Város Önkormányzata Képviselő-testület rendeletének hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

*Vörös Máttyás elnök megköszöni a jelenlévők munkáját, majd az ülést lezárja.*

K.m.f.

  
**Vörös Máttyás**  
*biz.elnök*

  
**Vargáné Hegedűs Magdolna**  
*biz.tag*

